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Figuur 4. De
print voor de
wisselspan-
ningsvoeding.

Onderdelenlijst

Weerstanden:

R1 = LDR (zie tekst)
R2 = 180 Q

R3 = 100 Q/10 W
R4 = 47 k

R5 = 39 k

R6,R7 = 100 k

R8 = 22 k

R9 = 220 Q

P1 = 1-M-

instelpotmeter
P2 = 2k2-potmeter

Kondensatoren:

C1 = 10 u/63 V axiaal

C2 =220 /50 V
radiaal

C3 =330n

C4 =10n

Halfgeleiders:

D1,D2 = rode LED
D3,D5,06 = 1N4001
D4 = zenerdiode

33 v/400 mW
B1 = B80C3200/2200
T1,T4 = BD241
T2 = BC141
T3 = BC5508B
IC1 = TLC272
IC2 = 7812
Diversen:

S1 = dubbelpolige
netschakelaar

K1 = ongeaard euro-
chassisdeel met
zekeringhouder

TR1 = nettrafo, sek.
30 V/1 A,
bijvoorbeeld ILP
11013 )

M1 = 100-uA-
draaispoelmeter

zekering 160 mA traag

koelplaat voor T1 7
K/W {bijv. SK59,
37,5 mm lang)

koelplaat voor T4 en
IC2 30 K/W ({bijv.
SK12)print EPS
900104 (zie pag. 6)

frontplaat-folie EPS
900104-F (zie pag. 6)

Geschatte
bouwkosten:
circa f 230,—

Figuur 5. De
opto-coupler
moet zelf in el-
kaar geknut-
seld worden.

(print-layout in spiegelbeeld afgedrukt}
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gangsspanning met de via P2
ingestelde waarde. Eventuele
verschillen worden via R8 en
T3 doorgegeven aan twee
LED’s die deel uit maken van
een opto-coupler. Aan de an-
dere zijde van de opto-coupler
zit een LDR die via T2 bepaalt
hoe groot de weerstand van Tl
is. Doordat we een transistor
als weerstand gebruiken, heeft
het regelbereik van de voeding
z'n beperkingen. Zo kan de
weerstand nooit nul worden. Er
blijft namelijk altijd circa 2,5V
over T1 staan. Samen met de
spanningsval over de diode-
brug betekent dat dus dat er
altijd een spanningsverlies van









